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Traktanden 

1. Protokolle Stadtratssitzungen vom 31. August und 14. September 2020: Kenntnisnahme 

2. Schulzentrum Kreuzfeld: Schulhaus K3, Krippenstrasse 15, 4900 Langenthal: Zwischensanierung; 

Genehmigung Ausführungsprojekt und Kreditbewilligung 

3. Schulzentrum Kreuzfeld: Neubau 3-fach Kindergarten: Projektierung (Phasen Vorprojekt und Bauprojekt): 

Zustimmung und Kreditbewilligung 

4. Schulzentrum Elzmatte: Neubau 2-fach Kindergarten: Projektierung (Phasen Vorprojekt und Bauprojekt): 

Zustimmung und Kreditbewilligung 

5. Schulzentrum Hard: Arealstrategie und Neubau 3-fach Kindergarten mit Tagesschule: Projektierung 

(Phasen Vorprojekt und Bauprojekt): Zustimmung und Kreditbewilligung  

6. Schulzentrum Kreuzfeld: Erneuerung und Umnutzung Hauswirtschaftspavillon in eine Tagesschule, 

Turnhallenstrasse 18: Projektierung (Phasen Vorprojekt und Bauprojekt): Zustimmung und 

Kreditbewilligung 

7. Agglomerationsprogramm 3. Generation und Buslinienkonzept: Bewilligung Rahmenkredit; 

Kompetenzdelegation an den Gemeinderat zur Bewilligung aller für die Planung der Projekte notwendigen 

Objektkredite: Genehmigung 

8. Weiterführung des Projekts SIP (Sicherheit, Intervention, Prävention): Zustimmung und Kreditbewilligung 

9. Feuerwehr Langenthal: Ersatzbeschaffung Brandschutzbekleidung: Genehmigung und Kreditbewilligung 

10. Teilrevision Reglement über das Schulwesen der Stadt Langenthal: Genehmigung 

 Dringliche Motion Zaugg-Streuli Franziska (FDP), Freudiger Patrick (SVP), Dietrich Pascal (FDP), Beyeler 

Paul (EVP), Grossenbacher Corinna (SVP) und Mitunterzeichnende vom 11. Mai 2020: Pragmatische 

Reform: Modell 3a auf Sekundarstufe I (am 29. Juni 2020 als Motion mit Weisungscharakter qualifiziert 

und erheblich erklärt): Antrag auf Abschreibung 

11. Einführung eines Angebots von Massnahmen zur Entlastung von Lehrpersonen in den Schulzentren der 

Volksschule Langenthal: Zustimmung und Kreditbewilligung 

 Motion der FDP/jll-Fraktion, der SVP-Fraktion und der EVP/glp-Fraktion vom 27. November 2017: 

Entlastung der Lehrpersonen (am 5. Februar 2018 als Motion mit Weisungscharakter qualifiziert und 

verbunden mit einer Auflage erheblich erklärt): Antrag auf Abschreibung 

12. Motion Steiner-Brütsch Daniel (EVP) und Mitunterzeichnende vom 27. März 2017: Gesamtsanierung 

Kugelfang Hinterberg und Neugestaltung Kinderspielplatz Tierpark (am 11. September 2017 [Teil A 

Gesamtsanierung Kugelfang] als Motion mit Weisungscharakter qualifiziert und erheblich erklärt; Antrag 

auf Verlängerung der Bearbeitungsfrist genehmigt am 26. August 2019); Zwischenbericht und Antrag auf 

Verlängerung der Bearbeitungsfrist; Beschluss  
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13. Motion Ischi Manuel (glp) und Mitunterzeichnende vom 23. November 2009: Stopp dem Lichtsmog – 

Auftrag zur Ergreifung geeigneter reglementarischer Massnahmen zur Reduktion der nächtlichen 

Verschmutzung durch künstliches Licht auf ein Minimum (erheblich erklärt am 25. Januar 2010; Antrag 

auf Verlängerung der Bearbeitungsfrist genehmigt am 18. Juni 2012 und 24. Februar 2014); Antrag auf 

Verlängerung der Bearbeitungsfrist; Beschluss 

14. Postulat Steiner Reto (EVP) und Mitunterzeichnende vom 21. Januar 2008: Prüfung der Einführung des 

integrierten Aufgaben- und Finanzplans (IAFP) (am 19. Mai 2008 erheblich erklärt); Berichterstattung und 

Antrag auf Abschreibung 

15. Parlamentarische Fragestunde 

16. Mitteilungen Gemeinderat 

17. Bekanntmachung eingereichte parlamentarische Vorstösse 

Langenthal, 2. Oktober 2020       Der Stadtratspräsident: 

             

             

            Paul-Arthur Bayard 

 

 

WICHTIGE HINWEISE: 

Die Durchführung der Stadtratssitzung unterliegt einem Schutzkonzept, welches einzuhalten ist. Die Sitzung 

ist öffentlich. Medienschaffende werden gebeten, sich vorgängig beim Stadtratssekretariat 

(sekretariatstadtrat@langenthal.ch) anzumelden. Interessierte sind freundlich eingeladen die Verhandlungen 

von den reservierten Sitzplätzen aus zu verfolgen. Zuschauerinnen und Zuschauer müssen sich beim Besuch 

der Sitzung registrieren lassen. Wir appellieren an alle Teilnehmenden, sich situationsgerecht und 

verantwortungsbewusst zu verhalten. Die Anträge des Gemeinderates an den Stadtrat sowie das 

Schutzkonzept sind unter www.langenthal.ch abrufbar. 

 

 

mailto:sekretariatstadtrat@langenthal.ch
http://www.langenthal.ch/

